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Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelacje nr 12620, 12621 i 12622 Pani Poseł na Sejm RP Małgorzaty 
Pępek, dotyczące realizacji programu „Dworce Przyjazne Pasażerom” na terenie 
powiatów: bielskiego, cieszyńskiego i pszczyńskiego, przedstawiam poniższe informacje.

W ramach programu „Dworce Przyjazne Pasażerom” w województwie śląskim, 
na terenie wskazanych powiatów przewidziano do realizacji następujące lokalizacje:

 powiat bielski – remont dworca Bielsko-Biała Główna,

 powiat cieszyński – budowa nowego dworca Zebrzydowice,

 powiat pszczyński – przebudowa dworca Kobiór (warunkowo, w przypadku 
pozyskania dodatkowego finansowania).

Analizowana była również lokalizacja Piasek. W odniesieniu do tego obiektu 
zidentyfikowane potrzeby ograniczają się jednak do działań eksploatacyjnych, które 
nie wymagają obecnie podjęcia prac inwestycyjnych.

Ponadto Spółka PKP S.A. ogłosiła uruchomienie nowej formuły „Dworce 
dla Samorządów”, realizowanej w ramach programu „Dworce Przyjazne Pasażerom”. 
Inicjatywa ta umożliwia prowadzenie remontów obiektów dworcowych we współpracy 
z jednostkami samorządu terytorialnego. Zgodnie z informacjami przekazanymi przez 
Spółkę, wstępny harmonogram zakłada ogłoszenie naboru dla zainteresowanych 
samorządów do końca bieżącego roku. Więcej informacji o programie można znaleźć 
na stronie internetowej: https://www.pkp.pl/pl/pkp-aktualnosci/3650-pieniadz-podaza-
za-pasazerem-na-dworcach-pkp.

Obecnie PKP S.A. opracowuje szczegółowe plany rzeczowo-finansowe i harmonogramy 
realizacji zadań w ramach programu, które pozwolą określić kolejność oraz terminy 
rozpoczęcia poszczególnych inwestycji. Szacowany okres realizacji inwestycji w trybie 
klasycznym wynosi ok. 4 lata, natomiast w przypadku dworców objętych ochroną 
konserwatorską – średnio o pół roku dłużej. 

Z poważaniem,

Dokument podpisany elektronicznie przez:
z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu
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